D. Ú. č. 3 – 2. pololetí 2011/2012 - na pondělí 27. 2. 2012

Př. 1
Nakreslete alespoň 3 dopravní značky, které jsou středově souměrné (používejte pravítko, kružítko, barevné pastelky).
Př. 2
Nalezněte alespoň jedno slovo, které je středově souměrné 
(musí dávat smysl)!
Př. 3
Rozdělte čísla v daném poměru:


63 (1 : 6)

55 (7 : 4)

48 (3 : 5)


128 (3 : 5)
2,07 (7 : 2)
19,6 (5 : 3)

Př. 4
Změňte čísla v poměru (jedná se o zvětšení nebo zmenšení):


28 (9 : 7)

54 (5 : 6)

75 (11 : 15)

12,6 (8 : 7)
3,15 (7 : 9)
5,2 (15 : 4)

Př. 5
Pouze konstruktivně:

a) rozdělte úsečku /AB/ = 7,8 cm v poměru 3:2


b) změňte úsečku /RS/ = 65 mm v poměru 7:5 

Př. 6
O celkový počet 78 bodů v utkání se podělili pouze 4 střelci Košák, Kulatý, Střelka, Hubatec v poměru 7 : 5 : 8 : 6. Kolik bodů nastříleli jednotliví hráči?
Př. 7
S geogebrou se již naučilo pracovat 21 žáků 7. ročníku. Poměr těch co umí a těch co neumí pracovat je 7 : 3. Kolik žáků je celkem v 7. ročníku?
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